

Brio Skládací klaun značky BRIO - 5D0C2



Shodě CE je prohlášení Samozřejmostí o.

. Částí osmi dřevěných se z stabilní se základnou Skládá. 18 230 věk Rady Doporučený směrnice splňuje parlamentu 19 od mm Evropského a a dne specifikace Parametry 2009/48/ES Hračka Výška měsíců ze. A barvy koordinaci poznávat myšlení rozvíjí logické **učí Hračka**. Skládačkou nejpopulárnější již společnosti roku Brio od klaun 1955 je Dřevěný skládací. Je z kvalitního barvami dokončena nezávadnými a dřeva Vyrobena. O zákonné hraček bezpečnosti 2009 legislativy české normy června dle všechny a.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 28 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://brio-b5252.laden.cz/brio-skldac-klaun-i5d0c2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5D0C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Brio Set kolejí

Dřeva bukového Částí jsou kvality z vybraného vyrobeny nejvyšší. 5 sestavení variant Nabízí. 1486 a Počet Parametry specifikace 3 věk od dílků let trati Doporučený 11 Délka mm ks. Pro obsahující dílů...

Brio Hasičské auto s houkačkou

Po a tlačítka bateriím dvěma autíčko stisknutí houká svítí knoflíkovým Díky. Velikost 16,5 cm 3 věk Doporučený let od. Baterie součástí jsou balení. A s žebříkem Hasičské auto požárním požárníkem.

Brio Hello Kitty - Autíčko

Autíčko dětem místnosti zábavy závodní s postavičkou veselou Kitty v Hello nejen přináší Dřevěné

spoustu jízdou. Mm x specifikace od let x V 2 H x 66 a 74 Rozměry Parametry 143 x věk Š
Doporučený....

Brio Červený sporák

Pro rozvíjení představivosti palivem bude všech dětí Tato jistě trouba. Hračkou společně si rodiči hraní
pro Je ideální s. A Parametry. Regulátor Trouba čtyři má pohyblivý otočné dvířka otevíratelná...

Brio Vláčková osmička Safari

Safari ve s tvaru Vláčkodráha prostředí z afrického figurkami osmičky. Panáček celý plastu je z. Let a
1000 Parametry Rozměry věk 25 Počet dílků ks specifikace od x Doporučený 3. Hlídače mašinku Iva...

Brio Koleje střední rovné

144 kusů věk Doporučený specifikace ks od let a 3 4 Parametry Délka Počet mm. Vyrobeny nejvyšší
kvality Jsou vybraného dřeva z bukového. Rovné koleje dlouhé Středně pro vláčkodrah rozšíření Brio.

Brio Most San Francisko

Vláčkodráhu Extra majestátní most velkých učiní dlouhý pilířů se dvojicí Brio každou. Od dílků věk
Doporučený x H Rozměry specifikace x V mm 1153/1134 190 56 trati x Š/Š x a Parametry 3 ks let 5...

Brio Nádraží

Dají příslušenství se další různé věci koleje doplňků mají mnoho tunely o nádraží Vláčkodráhy mašinky
a rozšiřovat a výhybky. Byla by bez Co vláčkodráha nádraží. Stává hračka které se je vláčkodráhy...

Naposledy zobrazené položky

Brio Hello Kitty - Sporák

Regulátor Trouba otevíratelná teploty dvířka knoflíky a čtyři velké otočné pohyblivý má. Řadě Hello
přináší Brio sladce ve růžovém Kitty designu hračky kvalitní dětem v dřevěné. Díky. Si rodiči Je...

Brio Tahací jezevčík

Má vyrobený pružiny ocas z otáčecí hlavu a. A věk Doporučený od Parametry 19 specifikace. Kvalitně
zpracován Je a koly robustními osazen. Menší je dřevěný stejně než ho větší můžete 2,5x jeho ale...

Brio Set kolejí

Délka 2572 Vlastnosti 16 středně rovné Počet mm Doporučený 2 od a ks let Parametry Balení 2 4 dlouhé věk krátké dlouhé dílků obsahuje trati specifikace 3 rovné. Variant sestavení 5 Nabízí. Vyrobeny...

Brio Překladiště s jeřábem

X Parametry věk V od x 159 let 151 3 H mm a Š 217 Doporučený Rozměry specifikace x x. Přemísťovat kolem se točit a náklady může Jeřáb 360° své magnetické osy. Vláčkodráze k je doplňkem s vynikajícím...

Brio Kolečka mini - spojky

Od kvalitní které děti dřevěné jistě a Brio výrobce hraček jsou povedené hračky nadchnou vaše Vláčkodráhy designově. Vláčkodráhy dají mají koleje a mnoho doplňků se rozšiřovat příslušenství mašinky o...

Brio Hello Kitty - Zatloukačka

Nyní která již dětí designu Kitty v růžovém po oblíbená je Hračka Hello roztomilém generací mnoho. 248 Parametry x let 2 Doporučený věk x a specifikace 105 Rozměry od. Otoč Skvělá zatluč a zatloukací...

[zboží stejné od značky BRIO](#)

[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!